

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

\$ 3.7 миллионов для беженцев из Киргизии | \$3.7 mln pour les personnes déplacées en Kyrgyzstan

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 23.06.2010.



Киргизские беженцы ждут помощи (© Дмитрий Андрющенко)

Такую сумму задалась целью собрать расположенная в Женева Международная организация миграции (IOM).

|
OIM lance un appel international pour venir à l'aide aux familles victimes d'un conflit ethnique.

\$3.7 mln pour les personnes déplacées en Kyrgyzstan

Увы, с момента распада СССР бывшие союзные республики, а ныне – суверенные государства все чаще становятся «проектами» различных международных гуманитарных организаций, прежде всего, входящих в систему ООН. Немало работы достается и Международной организации миграции, занимающейся, как следует из названия, проблемами беженцев и перемещенных лиц. Мы уже писали о деятельности МОМ в регионе Черного моря, в Молдавии и Грузии. А теперь горячей

точкой стала Киргизия, где, как знают читатели, ситуация продолжает оставаться



крайне напряженной.

Согласно информации МОМ, за последние две недели в Киргизии погибли не менее двух тысяч человек и тысячи получили телесные повреждения. Около 375 тысяч вынуждены были покинуть свои дома, из них 75 тысяч смогли проникнуть в Узбекистан, пока узбекское правительство не закрыло границу. В общей сложности, без крова или под его развалинами оказалось около миллиона человек, остро нуждающихся в продуктах питания и других предметах первой необходимости.

Чтобы помочь жертвам национального конфликта, достигшего кульминации 10 июня, МОМ и начала сбор средств, рассчитывая набрать 3.7 миллиона долларов, сумму, по меркам ООН, не очень большую. Распределить ее планируется следующим образом: \$ 1.47 млн. – на самые необходимые не продовольственные нужды, включая палатки и материалы для починки поврежденных домов; \$ 420



тысяч – на насущные расходы, связанные непосредственно с перемещением потерпевших и оказанием первой гуманитарной помощи; \$ 805 тысяч – на обеспечение перемещенных семей питьевой водой и предметами санитарии; и, наконец, миллион на оказание срочной

психологической помощи пострадавшим.

Первыми помощь получат 40 тысяч человек, находящихся в палаточных лагерях на киргизской стороне границы с Узбекистаном, а также 170 тысяч, нашедшие временное пристанище в соседних поселениях. МОМ налаживает сейчас работу колонны грузовиков, которые должен обеспечить доставку беженцев в регионах Оша и Джалал-Абада, а также привести тут достаточное количество питьевой воды и санитарных принадлежностей, во избежание возникновения болезней.

Группе психологической поддержки в сотрудничестве с министерством здравоохранения Киргизии, Всемирной организацией здравоохранения и рядом неправительственных организаций предстоит охватить своим вниманием около 100 тысяч человек в Оше, Джалал-Абаде и Бишкеке.

Остается надеяться, что помощь поступит вовремя.

От редакции: Компетентную оценку ситуации в Киргизии Вы найдете в статье нашего блоггера [Даниэля Уорнера](#).

[Киргизия](#)

[Международная организация миграции](#)

Статьи по теме

[Мигранты тоже люди](#)

[200 миллионов человек ищут новое места жительства](#)

[Евросоюз заботится о мигрантах из Грузии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/10063>